1)Определить, при каком градиенте плотности углекислого газа через каждый квадратный метр поверхности почвы продиффундирует в атмосферу в течение 1 ч масса газа 720 мг, если коэффициент диффузии 0,04 см²/с.
2)Два киломоля углекислого газа нагреваются при постоянном давлении на 50ºС. Найти изменение внутренней энергии, работу расширения газа и количество теплоты, сообщенное газу.

3)При круговом процессе газ совершил работу 1 кДж и отдал холодильнику 4 кДж теплоты. Определить коэффициент полезного действия цикла.

4)Найти изменение энтропии при изотермическом расширении 6 г водорода от 100 до 50 кПа.

5)Стальной брусок зажат между двумя стойками при температуре 0ºС. Найти напряжение бруса при температуре 20ºС.
6)Найти разность уровней ртути в двух сообщающихся капиллярах диаметрами 1 мм и 2 мм. Несмачивание считать полным.

